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Kleine Anfrage vom 03.05.2011 betr. Ernst-Ludwig-Park 
 
Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Dr. Krieger, 

 

Ihre o.g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

1. Frage: Ist im Ernst-Ludwig-Park ein Jugendzentrum mit festem Anprechparter geplant? 
 

Antwort: nein 

 

2. Frage: Ist dort gleichfalls ein Versammlungsraum für die Anwohner des Ernst-Ludwig- 

                    Parks geplant? 

 
Antwort: nein 

 

 

Mit freundlichen Grüßen  

 

gez. Dipl.-Ing. Dieter Wenzel     
         

 

 

 

 
 
  
  


